

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/marec 2022						
Grantový program: Projekty zamestnancov						
P.Č	ORGANIZÁCIA	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SUMA PODPORY
1	Obec Plavecký Mikuláš	BA	Dopravná výchova	Dopravné ihrisko - Bezpečne na ceste	Prostredníctvom projektu chceme u detí rozvíjať získané poznatky z dopravnej výchovy prakticky na dopravnom ihrisku. Dodržiavať pravidlá cestnej premávky a hlavne zásadu "Vidieť a byť videný". Prostredníctvom projektu, by sa deti naučili bezpečne ovládať a jazdiť na kolobežkách, odrážadlách, trojkolkách a bicykloch a poznali by vybrané dopravné značky.	2 500,00 €
2	MŠ Kaplna	BA	Dopravná výchova	Jazdím,jazdíš,jazdím e!	Prostredníctvom úspešnej realizácie projektu by bolo možné vytvoriť podmienky na praktické vzdelávanie detí predškolského veku v oblasti dopravnej výchovy, nakoľko doteraz deti získavali len teoretické vedomosti. Je nesmierne dôležité, aby sa deti naučili, ako sa v navodených modelových dopravných situáciách správne rozhodnúť.	2 500,00 €
3	MŠ 1. mája 4, Banská Štiavnica	BB	Dopravná výchova	Bezpečne na cestách.	V našom projekte sa zameriavame na problematiku dopravnej výchovy a jej širokej možnosti využitia v edukačnom procese v materskej škole netradičnými formami, ako sú v neposlednom rade zážitkové učenie, kritické myslenie, spolupráca s rodinou a širokou verejnosťou. Zážitkovými aktivitami na našom prenosnom dopravnom ihrisku začleníme vzdelávanie o ochrane zdravia a života do každodennej činnosti detí v MŠ.	2 500,00 €
4	Špeciálna ZŠ, Za parkom 966, Veľký Krtíš	BB	Dopravná výchova	Spolu, bezpečne a hravo	Primárnym cieľom projektu je naučiť žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami bezpečne sa pohybovať po cestnej komunikácii. Naším sekundárnym cieľom je zaradiť dopravnú výchovu do učebných osnov, pretože dopravná výchova rozvíja všetky tri oblasti osobnosti dieťaťa, oblasť kognitívnu, afektívnu a psychomotorickú.	2 497,00 €
5	Združenie autoškôl SR, Prešov	PO	Dopravná výchova	Bezpečný Sekčov	Počas 2 akcií pred letom si zraniteľní účastníci cestnej premávky budú mať možnosť pripomenúť niektoré nevyhnutné vedomosti. Súčasťou akcií budú detské hry pri prechádzaní ciest, chodníkov a cestičiek pre cyklistov. Sprevádzajúci rodičia si budú mať možnosť vyskúšať účinky alkoholu na orientáciu vodičov. Samozrejme pomocou špeciálnych okuliarov. K dispozícii budú testy pre dospelých a aj novo pripravené testy pre deti.	2 500,00 €
6	MŠ,Palárikova 1630/29, Snina	PO	Dopravná výchova	Bezpečne do škôlky	Podstata projektu spočíva v tom, aby deti predškolského veku boli oboznámené a dodržiavali pravidlá cestnej premávky a dopravných pravidiel vo vzťahu k sebe, a to v role spolujazdca, chodca, korčuliara, cyklistu, či kolobežkára, ako aj k praktickému overovaniu. Hlavným cieľom je, aby vedeli rozlíšiť nebezpečné situácie a vyhýbali sa im. Ďalším zameraním projektu je, aby deti získali potrebu používania reflexných ochranných prvkov.	2 500,00 €
7	SRRZ-RZ pri MŠ,Námestie SNP 187/11, Dunajská Streda	TT	Dopravná výchova	So semaforikom spoznáme cestnú premávku	Podstatou projektu je vytvoriť na školskom dvore prostredníctvom inštalovania dopravných značiek, možnosť denne sa s nimi stretávať prostredníctvom zážitkového učenia priamo na školskom dvore. Cieľom projektu je každodenná návšteva dopravného ihriska, kde deti preskúšali pravidlá cestnej premávky v reálnych situáciách.	2 500,00 €
8	Obec Čáry	TT	Dopravná výchova	Dopraváčik	Realizovaním projektu bude zakúpenie mobilného dopravného ihriska do areálu školského dvora. Deti budú realizovať praktické aktivity z dopravnej výchovy. Mobilné dopravné ihrisko by mohlo byť vhodnou vzdelávacou pomôckou. Výsledkom projektu by bolo utvárať a následne v praktických situáciách uplatňovať zásady bezpečného správania sa v cestnej premávke v role chodca, spolujazdca, cyklistu.	2 496,00 €
9	MŠ Medvedzie, Tvrdošín	ZA	Dopravná výchova	V kráľovskom meste	Podstatou projektu je vedieť sa orientovať v okolí MŠ, v meste + poznať dôležité budovy a ich význam, oboznámiť sa s dopravnou situáciou v meste, riešiť situáciu s privolaním prvej pomoci. Dôležité je, aby deti získali potrebné kompetencie z dopravnej výchovy už v predškolskom veku.	2 500,00 €
10	ZŠ s MŠ Liesek	ZA	Dopravná výchova	Na kolesách s Volkswagen	Cieľom projektu je pripraviť deti na budúci samostatný, zodpovedný pohyb v cestnej premávke a na cyklotrase. Vedieť uplatňovať zásady bezpečnosti jazdenia vpravo a dbať na dodržiavanie pravidiel pri pohybe na detských dopravných prostriedkoch. Naším cieľom je aby si deti už v predškolskom veku uvedomili dôležitosť dodržiavania bezpečnosti pravidiel na cestách a upevnili poznatky pravo-ľavej orientácie aj v bežnom živote.	1 950,00 €
11	MŠ Košťany nad Turcom	ZA	Dopravná výchova	Bezpečná cesta do školy	S dopravnou výchovou je potrebné začať už v predškolskom veku, aby deti dbali na bezpečnosť na cestách i o svoju bezpečnosť. Pri chodení do školy musia dávať pozor na seba i na iných, preto je dôležité, aby si teoretické vedomosti mohli overiť aj prakticky. Musia sa naučiť zásady bezpečnosti na ceste, základné dopravné značky a základné pravidlá cestnej premávky o to viac, keď ceste do školy predchádza veľmi frekventovaná a nebezpečná križovatka.	2 450,00 €

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/marec 2022						
Grantový program: Projekty zamestnancov						
P.Č	ORGANIZÁCIA	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SUMA PODPORY
12	Obec Oravská Poruba	ZA	Dopravná výchova	Na ceste si dávaj pozor, cesta nie je park	Cieľom projektu je v časti školskej záhrady vybudovať plochu dopravného ihriska pre deti našej MŠ, ktorou by sa vytvorili podmienky pre praktické vzdelávanie detí prostredníctvom zážitkového učenia v oblasti dopravnej výchovy. Zároveň vybaviť dopravné ihrisko značkami, kolobežkami a rôznymi reflexnými prvkami a ochrannými pomôckami. Umožniť tak deťom na elementárnej úrovni poznávať fungovanie dopravy a pravidlá účastníkov v cestnej premávke.	2 500,00 €
13	MŠ pri ZŠ Habovka	ZA	Dopravná výchova	Cestou, necestou	Chceme využiť časť asfaltového podkladu pred školou na dovybudovanie malého dopravného ihriska. Za poskytnutý príspevok nakúpime detské dopravné prostriedky, bezpečnostné prvky a rekvizity, s ktorými deti hravou formou a zážitkovým učením získajú vedomosti a zručnosti potrebné k bezpečnosti.	2 500,00 €
14	Spojená škola sv. Františka Assiského, Malacky	BA	Ekológia a revitalizácia	Malé ruky - veľké činy	Vďaka podpore projektu by sme radi vybudovali tri dostatočne veľké vyvýšené záhony, pri ktorých by mohlo pracovať 15-18 detí súčasne spolu s pani učiteľkou. Súčasťou prípravy by bolo aj zakúpenie softvéru pre IKT tabuľu s ekologickou tematikou a tiež vybavenie tried materskej školy vhodným eko-vzdelávacími didaktickými pomôckami.	2 500,00 €
15	Rada rodičov a priateľov MŠ Šancová, Bratislava	BA	Ekológia a revitalizácia	Doskokové plochy máme, bezpečne sa teraz hráme	Podstatou projektu je revitalizácia značne zanedbaného škôlkarského dvora je už viac ako nutnosťou a hraničí so zdravím detí. Aj existujúce preliezky a dopadové plochy už dávno nespĺňajú bezpečnostné parametre, nehovoriac o tom, že dopadové plochy plnia aj hygienickú funkciu, aby sa deti na jar nehrali v blate a cez leto v prachu, keďže travnatý porast je značne vychodený a novému sa pod stromami nedarí.	2 500,00 €
16	OZ Náš Devín, Bratislava	BA	Ekológia a revitalizácia	Bezpečné miesto	Vybudovanie dreveného altánku v areáli Devínskeho sadu, ktorý slúži ako detské ihrisko a miesto, kde sa konajú aj detské oslavy, deň detí, workshopy, cvičenie jógy. Altánok by mal byť bezpečným miestom, kde sa dá schovať pred slnkom aj dažďom, v pokoji nadojčiť dieťa, čítať si knihu či realizovať workshopy alebo divadielka.	2 500,00 €
17	OZ Mamy Margity, Bratislava	BA	Ekológia a revitalizácia	Objavujme svet všetkými zmyslami.	Výsledkom projektu bude zveľadenie priestoru ihriska pre spoločné trávenie voľného času, zblížovanie generácií, skrášlenie a celková úprava, vytvorenie eko-friendly priestoru hlavne pre deti predškolského veku, aby mohli oni a verejnosť Trnávky tráviť chvíle v príjemnom prostredí a zároveň využiť napríklad bylinky z vyvýšených záhonov. Ihrisko sa nachádza pri Materskej škole Mamy Margity a v čase, keď ho nevyužíva škôlka, je prístupné širokej verejnosti. Chceli by sme osadiť aj info tabuľu.	2 500,00 €
18	Rodičovské združenie pri MŠ Linzbothova, Bratislava	BA	Ekológia a revitalizácia	Veselé preliezky	Cieľom nášho projektu je oživiť školský dvor materskej školy novými preliezkami, pri ktorých si budú deti rozvíjať hrubú motoriku, koordináciu tela, akrobatické zručnosti. Nadobúdať pohybové zručnosti, rozvíjať pozitívny vzťah k športovým aktivitám a tak utvárať kladný vzťah k svojmu zdraviu, podporovať fyzickú zdatnosť a zvyšovať odolnosť voči chorobám. Na školský dvor by sme potrebovali v rámci environmentálnej výchovy umiestniť smetné koše.	2 500,00 €
19	ZŠ s MŠ Studienka	BA	Ekológia a revitalizácia	Chodníkom do našej školy	Náučné chodníky považujeme za ideálne pre výučbu v teréne. Formou takejto výučby podnecujeme žiakov k pozorovaniu objektov a javov v prirodzenom prostredí. Súčasťou náučného chodníka budú aj úspechy školy, či už v športe vo volejbale, v ktorom je naša škola mimoriadne úspešná alebo v iných predmetoch školy.	2 500,00 €
20	MŠ, Ulica Ignáca Juračku, Láb	BA	Ekológia a revitalizácia	Rozveseľme spolu našu Zem	Cieľom projektu je prostredníctvom náučných interaktívnych tabúľ rozvíjať prírodovedné poznávanie detí predškolského veku s využitím pozorovacích a skúmateľských aktivít detí. Hravou formou a priamym pozorovaním vzbudí u detí záujem o spoznávanie prírody a potrebu jej ochrany, environmentálne cítenie. Náučné tabule budú mať okrem edukačného charakteru aj estetický, ktorý bude prínosom nielen pre deti materskej školy, ale aj pre ich rodičov a návštevníkov našej MŠ.	2 500,00 €
21	STEFANI n.o., Žarnovica	BB	Ekológia a revitalizácia	Život s včielkou	Z projektu by sme radi vybudovali unikátne včelárske stanovište, kde si detičky budú môcť na vlastnej koži vyskúšať prácu uja včelára a tiež pochopiť aké sú pre náš život včielky dôležité a ako ich vieme chrániť. Cieľom projektu je vybudovať u detí pozitívny vzťah k prírode a včielkam. Práve tento spôsob považujeme za účinný spôsob ako zachrániť včielky na našej planéte a ochrániť tak aj zdravie budúcich generácií.	2 500,00 €

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/marec 2022						
Grantový program: Projekty zamestnancov						
P.Č	ORGANIZÁCIA	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SUMA PODPORY
22	Alej na Prameni, o.z., Nitra	NT	Ekológia a revitalizácia	Spoznaj miesto, kde bývaš – vybudovanie exteriérovej ekoučebne	Podstatou projektu je postupné vybudovanie priestoru vytvorením učebne v prírode tak, aby sme tu dokázali organizovať spoločné náučné aktivity pre deti a ich rodiny s cieľom spoznania biodiverzity daného územia. Bude slúžiť pri projektových dňoch zameraných na spoznávanie rastlinstva a živočíšstva daného územia, pestovanie vlastných plodín, starostlivosť o opeľovače budovaním hmyzíc domčekov.	2 477,00 €
23	Novoškola, o.z., Sľažany	NT	Ekológia a revitalizácia	HURÁ VON!	Naším zámerom je oživiť prostredie, kde trávia deti poobedný čas v rámci školského klubu detí. Po dopoludňajšom sedení v laviciach chceme u nich podporiť radosť z pohybu a vybudovať workoutové ihrisko, namaľovať na betónovú plochu pred školou rôzne labyrinty, skákajúceho panáka, vřakovaké obrazce na hry. V areáli umiestniť lavičky, kde si budú môcť deti zverovať tajomstvá a zároveň odložiť osobné veci, prípadne sa občerstviť.	2 500,00 €
24	OZ INŠPIRÁCIA, Mojmírovce	NT	Ekológia a revitalizácia	Robme niečo preto, aby sme žili zdravo	Na ihrisku absentujú stromy a tým pádom deťom chýba priamy kontakt, ako zabezpečiť zážitkovým učením: poznávanie a rozlišovanie stromov a kríkov, starostlivosť o ne, život vtáctva a hmyzu na stromoch, ošetrovanie, ale aj význam efektívneho využitia takého prostredia pre relaxáciu a oddych. Deti sa budú priamo v teréne oboznamovať, spoznávať jednotlivé druhy stromov a kríkov.	2 300,00 €
25	MŠ Branovo	NT	Ekológia a revitalizácia	Náučný chodníček s eko-učebňou	Cieľom projektu je zlepšenie kvality detského pobytu na čerstvom vzduchu, kvalitu eko-výučby a kultúrno-spoločenských akcií v MŠ. Prostredníctvom projektu vybudujeme drevený prístrešok s posedením, na ktorý bude nadväzovať náučný chodník s výsadbou kríkov, zelene, stromov, kvetov a s drevenými tabuľkami, pomocou ktorých deťom sprostredkujeme jednotlivé druhy rastlín a živočíchov.	2 500,00 €
26	Aktivi3, Vyšná Šebastová, Prešov	PO	Ekológia a revitalizácia	Na každej kvapke nám záleží	Podstata projektu je vybudovanie dažďového jazierka s informačnými tabuľkami a oddychovou zónou. Vytvorenie miesta pre zber dažďovej vody a vytvorenie aktivít pre deti a mládež na tému voda a dôležitosť jej šetrenia. Výsledkom bude krásne a užitočné prostredie v ktorom bude prebiehať edukačná, ale aj relaxačná činnosť detí a mládeže, kde budú môcť sledovať to, ako sa prirodzene voda správa, aký ma kolobeh a ako je dôležitá pre rastliny a živočichy.	2 500,00 €
27	ZŠ s MŠ Vrbovce	TN	Ekológia a revitalizácia	Bežme vpred!	Projekt bude v prvom rade zameraný na vybudovanie bežeckej dráhy, nakoľko žiaci behajú na ceste pred školou, čo je v dnešnej dobe nemysliteľné a zároveň nebezpečné a bude slúžiť širokej verejnosti, záujmovým útvarom, ktoré sú zamerané na pohyb. Beh je najprirodzenejším pohybom pre človeka a je potrebné, aby sme deti podporili v pohybe a veríme, že novým športovým areálom ich k tomu športu pritiahneme a rozhybeme nielen ich, ale celú dedinu, preto sme ho nazvali: "Bežme vpred!".	2 500,00 €
28	ZŠ, Školská 526/53, Handlová	TN	Ekológia a revitalizácia	Čitateľské lavičky pod vřbou	Cieľom je podporiť čitateľskú aj prírodovednú gramotnosť žiakov. Krásny prírodný areál školy prepojíme čitateľskými a literárnymi aktivitami v prírode. Vytvoríme jedinečnú relaxačnú čitateľskú zónu s lavičkami z odpadového materiálu - paliet. Prijemnú atmosféru bude dotvárať aj skalka s bylinkami, ktoré poslúžia na prípravu osviežujúcich nápojov podporujúcich imunitu detí. Čitateľské lavičky využijú všetci žiaci školy na vyučovanie v prírode.	2 500,00 €
29	OZ Spoločne za lepšie vzdelávanie našich detí, Trnava	TT	Ekológia a revitalizácia	Podme spolu von!	Zatraktívniť areál školského dvora a átria s dôrazom na podporu učenia sa detí vonku. Vonkajšie prostredie upraviť tak, aby prirodzene inšpirovalo deti k tomu, aby boli fyzicky aktívnejšie. Využiť tento priestor pre porovnávanie jednotlivých častí rôznych rastlín, poznávanie rôznych druhov hmyzu, živočíchov a ich spôsobu života deťmi. Umožniť im uvažovať spoločne s rovesníkmi pod vedením pani učiteliek nad významom rôznorodosti.	2 500,00 €
30	OZ pri detskom domove Piešťany	TT	Ekológia a revitalizácia	Inkluzívne ihrisko pre jedinečné deti	Podstatou projektu je doplniť do inkluzívneho ihriska, určeného pre deti, ktoré sú umiestnené v dvoch špecializovaných skupinách, nový hravý komponent – balančný mostík. Nové, zaujímavé ihrisko bude deti motivovať k rozvoju ich pohybových a motorických zručností. Pre deti so zdravotným znevýhodnením je pohyb náročnejší ako pre zdravé deti, no nemenej dôležitý.	2 500,00 €
31	MŠ s vyučovacím jazykom maďarským - Óvoda, Kostolná Gala 35, Holice	TT	Ekológia a revitalizácia	Hrajme sa na čerstvom vzduchu	Cieľom projektu je revitalizovať detské ihrisko v areáli materskej školy. Predovšetkým proiritou je výmena-odstránenie hracích prvkov, ktoré nespĺňajú bezpečnostné predpisy za nové, bezpečné. Najväčšie hracie prvky máme v úmysle inštalovať dodávateľsky, tiež chceme zapojiť dobrovoľníkov - rodičov do terénnych úprav, inštalácie dopadových plôch a skrášlenie areálu.	2 360,00 €

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/marec 2022						
Grantový program: Projekty zamestnancov						
P.Č	ORGANIZÁCIA	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SUMA PODPORY
32	MŠ Gazdovský rad, Šamorín	TT	Ekológia a revitalizácia	Spoznávajme prírodu	Realizáciou projektu plánujeme vytvoriť eko učebňu v záhrade materskej školy. Priestory chceme využívať na outdoorovú edukáciu. Projekt je potrebný na vytvorenie lepšieho vzťahu detí s prírodou. Potreba poznania rastlín a hmyzu ktoré sú užitočné a niektoré dokonca nevyhnutne na prežitie ľudstva. Je podstatne aby deti už od malička vedeli a mali rešpekt k týmto živočíchom a rastlinám.	2 500,00 €
33	Lipovienka, Lipovec	ZA	Ekológia a revitalizácia	Vybudovanie oddychovo-športovej zóny	Vybudovanie oddychovo-športovej zóny v okolí Hasičskej zbrojnice na Lipovci, čím sa vytvoria podmienky pre spoločenské udalosti, ktoré každoročne organizujeme. Plánujeme osadiť lavičky, vysadiť zeleň, osadiť náučné tabule, kde umiestnime históriu 135.ročného Hasičského zboru a detského oddielu Lipoveckých Drakov.	2 500,00 €
34	MŠ Hurbanova, Bytča	ZA	Ekológia a revitalizácia	Zober ma von	Cieľom projektu je vybudovanie interaktívneho altánu v areály školskej záhrady materskej školy. Jeho súčasťou budú kreatívne 3D tabule, magnetické kresliace tabule, trojrozmerné environmentálne puzzle, nástenné manipulačné aplikácie a iné didaktické pomôcky na rozvoj kognitívnych, manuálnych a technických zručností detí.	2 500,00 €
35	Športový klub Záhorák Plavecký Mikuláš	BA	Pohybová výchova	Zahraj si ping pong na čerstvom vzduchu	Naším projektom chceme podporiť hráčov pingpongu a poskytnúť im možnosti športu na čerstvom vzduchu. Preto chceme kúpiť vonkajší stôl na stolný tenis a umiestniť ho do nášho športového areálu. Stolnotenisový stôl využijú individuálni športovci a stane sa aj neoddeliteľnou súčasťou rozvoja pohybovej aktivity detí v našom športovom klube - stôl bude využívaný aj pri tréningoch.	1 265,00 €
36	CLAUDIANUM n.o., Modra	BA	Pohybová výchova	Pohyb nepozná znevýhodnenia	Cieľom projektu je vytvoriť priestor na podporu fyzickej aktivity ľudí s mentálnym postihnutím, seniorov a miestnej komunity. V záhrade, ktorou disponujeme, chceme vybudovať 2 cvičebné prvky, ktoré budú slúžiť na rozvoj hrubej motoriky a na pohybovú aktivitu. Cvičebné prvky sú vybrané tak, aby zohľadňovali motorické i fyzické možnosti užívateľov. .	2 450,00 €
37	ŠŠK B.S.C. Bratislava	BA	Pohybová výchova	Petržalská letná streetballová liga	Cieľom projektu je aktívne trávenie voľného času detí. Basketbalová súťaž je určená pre deti vo veku 10-23 rokov s cieľom ponúknuť deťom zmysluplné trávenie voľného času počas letných prázdnin. Každý účastník obdrží tričko s logom ligy, ako aj všetkých partnerov. Liga bude rozdelená do viacerých vekových kategórií, je určená pre registrovaných ako aj neregistrovaných športovcov. Vyvrcholením bude finálový turnaj, na ktorý postúpia najúspešnejšie tímy v rámci každej kategórie.	2 500,00 €
38	MŠ Novohorská, Bratislava	BA	Pohybová výchova	Radostne na dvore	Podstatou projektu je vybudovanie lanovej pyramídy na školskom dvore. V materskej škole je dôležité viesť deti k pohybovým aktivitám a podporiť ich zdravý duševný a telesný vývin. Chceme realizovať pravidelné pohybové činnosti počas edukácie i počas pobytu na školskom dvore. Deti prostredníctvom novej atrakcie budú prekonávať strach z netradičných polôh a rozvíjať svoju odvahu, pohybové zručnosti a svalový tonus pri lezení a hraní sa na lanovej pyramíde.	2 371,00 €
39	Volejbalový klub TAMI Bratislava	BA	Pohybová výchova	Obnovenie volejbalových zručností po pandemickej prestávke.	Projekt by mal pomôcť naštartovať stratenú pravidelnosť tréningov, aby deti pod odborným vedením trénerov postupovali. Aby si zopakovali a postupne zlepšili to, čo už vedeli z volejbalu a na dobrom základe postavili ďalšie komplikovanejšie veci ako volejbalové kombinácie, či obranné systémy. Ale hlavným cieľom tohoto projektu je pritiahnúť ďalšie deti k športu, k volejbalu.	2 500,00 €
40	ZŠ a MŠ Igram	BA	Pohybová výchova	Lanová pyramída	Podstatou projektu je spoločný školský dvor MŠ a ZŠ doplniť o nové prvky prinášajúce deťom mnohé benefity - či už fyzické, psychické, zdravotné, ale i sociálne. Nakoľko na danom dvore absentuje práve prvok, na ktorom by si deti bezpečným a zábavným spôsobom precvičili výdrž, koordináciu, podporili rozvoj nielen jemnej motoriky, ale i fantázie pri hrách.	2 500,00 €
41	OZ rodičovské združenie pri MŠ Ul. J. Kráľa v Stupave	BA	Pohybová výchova	Futbal to je hra	Pomocou projektu chceme deťom ponúknuť kvalitnejšie prostredie pre šport. K tomu, aby sme dosiahli príjemné a bezpečné prostredie, je potrebné revitalizovať plochu ihriska položením umelého trávnikára.	2 500,00 €
42	ZŠ s MŠ Milana Hodžu, Bratislava	BA	Pohybová výchova	POHYBOM K DOPRAVNEJ VÝCHOVE	Vzhľadom na opotrebovanie preliezky – vláčika s vagónikom, je nevyhnutná jeho výmena za nový a s tým je spojená a aj potreba spevnenia plôch škôlkarského ihriska, keďže toto je aktuálne jediná aktívna možnosť pobytu na čerstvom vzduchu a edukovania detí. Vynovené škôlkarské ihrisko plánujeme každoročne využívať aj na športové dni.	2 500,00 €
43	Športový klub Hamuliakovo o.z.	BA	Pohybová výchova	Bezpečnosť detí pri volejbale	Finančný príspevok z projektu chce využiť na zlepšenie vnútorného ihriska a tiež prostredia na beachových ihriskách. Nákup volejbalových pomôcok. Chceme ešte viac motivovať deti, aby hrali volejbal.	2 500,00 €

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/marec 2022						
Grantový program: Projekty zamestnancov						
P.Č	ORGANIZÁCIA	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SUMA PODPORY
44	Obec Rovinka	BA	Pohybová výchova	Podpora športu v obci	Finančný príspevok z projektu chceme využiť na nákup 2 nových basketbalových košov, ako aj ich osadenie a nákup betónového pingpongového stola . Keďže basketbal je veľmi obľúbený šport medzi dospelávajúcou mládežou, budeme radi , keď im umožníme využiť svoj voľný čas zmysluplne a športovať. Pingpongová hra zlepšuje motoriku a koordináciu tela.	2 500,00 €
45	MI Talents o.z., Stupava	BA	Pohybová výchova	Žijeme basketbalom	Projekt nám pomôže vytvoriť príležitosť pre rozvoj pohybovej zručnosti mladých basketbalistov. Chceme zabezpečiť technické vybavenie novozaloženého basketbalového tímu športovými pomôckami a tým zabezpečiť efektívne tréningovanie detí. V rámci sústredenia chceme upevniť vzťahy ako aj zohratie sa jednotlivých skupín.	2 500,00 €
46	Kanoistický klub Slávia UK Bratislava	BA	Pohybová výchova	Mladí kajakári na Karloveskom ramene	Cieľom projektu je nakúpiť potrebné pomôcky na tréning našich kanoistov. Mladí nádejní kanoisti športujúci v našom klube sa aktívne zúčastňujú nielen tréningov a pretekov v rýchlostnej kanoistike organizované Slovenským zväzom rýchlostnej kanoistiky, ale aj iných napr. bežeckých pretekov, kde sa pomerne dobre darí.	2 500,00 €
47	Športový klub SUN sport, Bratislava	BA	Pohybová výchova	Splavujeme Dunaj	Vďaka projektu chceme vytvoriť komunitu, ktorá bude ovládať základy kanoistiky a vodáctva všeobecne, chceme zvýšiť povedomie o vodných tokoch a okolitej prírode. Jedná sa o splavy detí, mládeže i dospelých. Chceme aby sa u ľudí posilnil vzťah k prírode, vode, športu a medzi samotnými ľuďmi. Hlavný prínosom je vnútorná motivácia detí k športu, zlepšenie ich pohybových aktivít a vytvoriť puto medzi rodičmi a deťmi.	2 000,00 €
48	POHYBOVNĀ, Malacky	BA	Pohybová výchova	Komunitný priestor pre všetkých	Jednou z nosných myšlienok je priblížiť pohyb všetkým vekovým kategóriám pomocou ich účasti na pohybových aktivitách. Organizujeme pravidelné tréningy zamerané najmä na disciplíny gymnastika a parkour. Chýba nám športovo – komunitný priestor, ktorý práve budujeme. Z projektu by sme chceli zakúpiť podlahoviny do jednotlivých zón priestoru, vybudovať sociálne zázemie, zadovážiť materiál a cvičebné prvky.	2 480,00 €
49	TK Rebeli DNV, Malacky	BA	Pohybová výchova	Tenis a pohyb celý rok	Hlavnou podstatou projektu je priviesť deti a mládež k pohybu a tenisu. Projekt je zameraný hlavne na zimné obdobie, kedy možnosti športovania pri nepriaznivom počasí sú minimálne. Naša nafukovacia hala zabezpečí dostupnosť aj v období s nepriaznivými podmienkami. Kvôli zimným klimatickým podmienkam je realizácia výučby náročná, vo väčšine prípadov pre rodičov nedostupná. .	2 500,00 €
50	FC VOLKSWAGEN Bratislava, Na barine 11, 841 03 Bratislava	BA	Pohybová výchova	Spolu postúpime vyššie.	Sme futbalový klub a náš cieľ je postup do vyššej súťaži a na svoje tréningy a zápasy si prenajímame ihrisko v Lamači za ktoré platíme nájomné ktoré by sme chceli spolufinancovať z pomocou tohto projektu.	2 000,00 €
51	ZŠ Š. M. Daxnera, Dr. V. Clementisa, Rimavská Sobota	BB	Pohybová výchova	Rozhýb svoje telo	Cieľom nášho projektu je vytvorenie kombinovanej oddychovo - športovej zóny, kde hlavným prvkom bude vertikálna lezecká stena. Prínosom bude zmysluplné trávenie času v škole, keďže žiaci budú môcť tento priestor celoročne využívať v rámci telesnej a športovej výchovy, školského klubu detí, ale aj cez prestávky počas vyučovania.	2 440,00 €
52	FIT Rodina KLUB / FIT Family CLUB, Halič	BB	Pohybová výchova	Vyskáčme si obezítku	Podstatou projektu je rozšírenie kapacity hodín FIT JUMP, počtu trampolínok a hodín pre noveho instruktora. Naše aktivity sú pravidelné hodiny, prednášky s ochutnávkami zdravého jedla podľa ročných období a víkendové pobyty s rodinami, kde sa zúčastnia workshopu o obezite , jej zdravotných dôsledkov a zároveň dostanú návod ako sa správne stravovať a športovať tak, aby im pohyb robil radosť a bol pre nich zábavou.	2 500,00 €
53	MŠ, Bratská 9, Banská Štiavnica	BB	Pohybová výchova	Rastieme s úsmevom a s pohybom	Cieľom projektu je vybudovanie dopadové plochy pre bezpečný pohyb detí a zrenovovať prístrešok, pretože sa v ňom hrajú deti, ktoré zo zdravotného hľadiska nemôžu využívať preliezky - máme aj deti s telesným post. Pocitový chodník bude slúžiť bežným aj integrovaným deťom MŠ a deťom z okolia, sprístupníme ho aj klientom SČK a klientom DS Margarétka, ktorým bude slúžiť ako terapeutický chodník. Uvedené inštitúcie sídlia v budove MŠ.Chodník bude okrem telesného rozvoja rozvíjať aj zmyslové vnímanie a emocionalitu.	2 500,00 €
54	ZŠ, Tešedíkovo	NT	Pohybová výchova	Workoutové ihrisko	Náš projekt je zameraný na podporu športových aktivít v základnej škole. Cieľom je vybudovať workoutové ihrisko na školskom dvore, ktoré je určené na rozvoj a zdokonaľovanie v oblasti udržania rovnováhy a obratnosti spojené s presnou svalovou koordináciou. Chceme realizovať pravidelné pohybové činnosti počas edukácie i počas pobytu na školskom dvore.	2 484,00 €

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/marec 2022						
Grantový program: Projekty zamestnancov						
P.Č	ORGANIZÁCIA	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SUMA PODPORY
55	HŠK Legends Šaľa	NT	Pohybová výchova	Bavíme sa hádzanou	Cieľom nášho projektu je priviesť deti k športu, aby mali radosť z pohybu, získali správne športové zručnosti a zdravé držanie tela. Kúpou nových športových a rehabilitačných pomôcok by sme chceli zmodernizovať a zatraktívniť náš tréningový proces a vybudovať moderný hádzanársky športový klub.	2 500,00 €
56	ZŠ s MŠ Diviaky nad Nitricou	TN	Pohybová výchova	Citius, Altius, Fortius (rýchlejšie, vyššie, silnejšie)	Projekt je zameraný na rozvoj atletických schopností žiakov v nasledovných oblastiach: 1. rýchlejšie - zdokonaľovanie rýchlostných schopností žiakov prostredníctvom súťaží v behu 2. vyššie - zdokonaľovanie koordinačných schopností žiakov prostredníctvom súťaží v skoku do výšky 3. silnejšie - zdokonaľovanie silových schopností žiakov prostredníctvom úkolových cvičení.	2 500,00 €
57	Dobrovoľný hasičský zbor Brestovany	TT	Pohybová výchova	Malý hasič - budúci záchranca	Podstatou projektu je vytvoriť vhodné podmienky pre mladých hasičov v našej obci. Projektom by sme chceli vytvoriť konkurencie-schopné podmienky pre súťaže detí a zakúpiť aj školiace pomôcky. Touto cestou prilákať čoraz väčšie množstvo detí do našej organizácie. Medzi aktivity mladých hasičov patria hlavne pravidelné tréningy a súťaže.	2 200,00 €
58	DFS Juránek, Borský Sv. Jur	TT	Pohybová výchova	„Neni haňba íť do ritmu“	Projekt by sme realizovali ako súčasť krojových slávností, ktoré každoročne organizujeme. Cieľom je rozvíjať pohybové zručnosti u netanečníkov vo všetkých generáciách a zároveň vzbudiť záujem o tradičné hodnoty. V rámci spomínaných slávností, plánujeme usporiadať pohybový workshop. Ako lektori budú pôsobiť profesionálni tanečníci, ktorí hrovou formou rozhybu záujemcov, účastníkov a divákov.	2 500,00 €
59	Rodičovské združenie pri ZŠ s MŠ, Hrnčiarovce nad Parnou	TT	Pohybová výchova	Spájame komunity pohybom v revitalizovanom areáli školského ihriska	Náš projekt je zameraný na revitalizáciu areálu školského ihriska. Realizáciou projektu vytvoríme: - bezpečný a atraktívny priestor pre zlepšenie fyzickej kondície pre deti, mládež a ostatných občanov - podporíme možnosť stretávania sa rôznych skupín občanov obce v atraktívnom prostredí.	2 500,00 €
60	ZŠ Františka Hrušovského Kláštor pod Znievom	ZA	Pohybová výchova	Podpora talentov v stolnom tenise	Základnou aktivitou projektu je nábor talentov a všetkých detí ZŠ, ktoré majú záujem hrať stolný tenis. Chceme usporiadať nábor talentov formou turnaja v stolnom tenise a následne organizovať pravidelné tréningy, kde by súčasní hráči dorastu a mužov pomohli deťom začať. Radi by sme aj materiálne zabezpečili, aby deti hrali stolný tenis aj počas prestávok v škole.	2 490,00 €
61	ZŠ, Jazernica	ZA	Pohybová výchova	Chodník zručnosti	Podstatou projektu je vytvoriť bezpečné a príjemné športové a tvorivé prostredie. Na školskom dvore vybudovať preliezky a cvičebné prekážky vo forme prúdového cvičenia chodníka zručnosti pre malých aj veľkých. Aktivity: podliezanie, kladina, balans, skoky, beh, prekážky, technická zručnosť, presnosť, obratnosť.	2 475,00 €
62	OZ JABLČKO, Martin	ZA	Pohybová výchova	Pripraviť sa, pozor, štart!	Projekt je zameraný na rozvoj pohybových kompetencií detí, podporu zdravia a rozvoj pohybových aktivít prostredníctvom nových herných prvkov. Nevyhovujúci stav školskej záhrady, nedostatok možností pre pohybovú aktivitu detí neumožňuje rozvíjať u detí pohybové zručnosti. Uskutočnením aktivít na rozvoj pohybových zručností zlepšime pohybovú zdatnosť detí, zlepšime úroveň pohybových predpokladov.	2 490,00 €
63	Dobrovoľný hasičský zbor Mošovce	ZA	Pohybová výchova	Podpora požiarného športu a rozvoj mladých hasičov v obci Mošovce	Týmto projektom by sme chceli dosiahnuť zlepšenie podmienok pre výcvik mladých hasičov a tým vzbudiť väčší záujem o tento šport. Finančné prostriedky by sme chceli využiť na zakúpenie športového vybavenia pre výcvik na požiarne súťaže.	2 498,00 €
64	Turčianska záhradka, oz, Martin	ZA	Pohybová výchova	"20 vrcholov"	Cieľom projektu je prispieť k zatraktívneniu pešej turistiky v Turčianskej kotline pre začínajúcich turistov, hlavne pre rodiny s deťmi. Radi by sme vo väčšej miere prispeli k motivovaniu a poznaniu turistických trás v Turci a zníženiu zdravotných problémov. V rámci tejto aktivity sme sa rozhodli osadiť na vybrané vrchy (20 vrcholov) kovové matrice (pečiatky) na turistické vrcholové značky. Ich "zbieranie" do Turčianskeho turistického denníku bude predstavovať obľúbenú turistickú výzvu, ktorá v Turci absentuje.	2 400,00 €
65	Waldkind, Bratislava	BA	Vzdelávanie v nemčine	Lesný nemecký klub	Projekt je zameraný na deti v kritickom veku 3-6r a snaží sa aby deti vyrastali v harmónii s prírodou a to všetko za neustáleho kontaktu s nemeckým jazykom. Naše sprievodkyne komunikujú s deťmi nemecky a ukazujú im priamo v teréne ako sa dané rastliny, stromy, zvieratá volajú po nemecky. Výučba je doplnená úžasnou lektorkou ktorá používa hrovu metodiku "nemčina inak". Naše deti sa učia ekologickému správaniu a nemecký jazyk súčasne bez toho aby dochádzalo k frustrácii či nechuti.	2 500,00 €

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/marec 2022						
Grantový program: Projekty zamestnancov						
P.Č	ORGANIZÁCIA	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SUMA PODPORY
66	ZŠ s MŠ Štefana Moyses, Banská Bystrica	BB	Vzdelávanie v nemčine	Inovatívna Nemčina	Projekt umožní zavedenie moderných technológií na vyučovaní nemeckého jazyka v praxi pomocou aplikácií na overenie, skúmanie a bádania, ako napr. Kahoot. Dostatočné technické a priestorové vybavenie otvára možnosti využitia nových médií, tvorbu vlastných podkastrov a v neposlednom rade možnosť siahnuť po ponuke rôznych blended learningových modulov. Zároveň by sme chceli v novej učebni IKT využívať spojenie predmetov nemecký jazyk a technika, kde by sme využívali kresliaci softvér, ktorý je dostupný len v cudzích mutáciách.	2 500,00 €
67	Základná škola sv. Jozefa, Pribinova 35, 92001, Hlohovec	TT	Vzdelávanie v nemčine	EduEverest	Cieľom projektu je dobudovanie školskej klubovne. V rámci projektu by sme chceli vybaviť klubovňu IT technikou, ktorá otvára nové možnosti využitia a edukácie v online svete. Pútava cudzojazyčná literatúra v spojení s pohodlnou čítárňou relaxačnou formou namotivuje žiakov k prehľbovaniu znalosti predovšetkým nemeckého jazyka. Bude miestom, kde sa spoločne podporíme pri dosahovaní svojich osobných vedomostných Everestov.	2 500,00 €
68	OZ-Rozprávkový dom pri MŠ Sekule	TT	Vzdelávanie v nemčine	Interaktívna tabuľa a jej využitie – Hravá nemčina	Podstatou projektu je zrealizovanie vzdelávacích aktivít pre deti zameraných na výučbu dopravnú výchovu a prioritne nemeckého jazyka už v rannom detstve. Obohatiť edukačný proces prostredníctvom inovatívnych metód a stratégií s využitím interaktívnej tabule. Na dopravnú výchovu máme zakúpené edukačné programy využiteľné na IT. Aktivity z nemeckého jazyka budú spracované do oblastí ročných období a ich podtém.	2 500,00 €
69	OZ Spoločnosť EDUKA, Martin	ZA	Vzdelávanie v nemčine	Elektronický študentský časopis v NEJ	Podstatou projektu je zlepšiť zručnosti žiakov v počúvaní, písaní a čítaní v rámci cudzích jazykov. Ide o prezentáciu vyučovania cudzích jazykov novým motivujúcim spôsobom, ktoré vedie študentov k príprave písania esejí a slohových prác na písomnej maturitnej skúške. Taktiež si žiaci zdokonalia zručnosti v grafickej úprave textov v programoch WORD, PHOTOSHOP a Adobe in design.	2 500,00 €
70	ZŠ s MŠ Vysoká pri Morave	BA	Vzdelávanie v technike	Deti – naša budúcnosť	Cieľom projektu je vybavenie novej učebne v MŠ. Získaním grantu, budeme môcť technicky zabezpečiť rozšírenie škôlky a tým pádom aj požiadať o navýšenie kapacity škôlky z 90 na 112 detí. Budeme ju chápať aj ako prostredie, kde deti spoločne trávajú väčšinu času dňa, navzájom komunikujú, spoločne žijú, relaxujú, prežívajú radosť, učia sa prijímať výhry, prehry, prijímať seba ako osobnosť a vážiť si seba samého	2 497,00 €
71	MŠA Interchess, Bratislava	BA	Vzdelávanie v technike	Šachy online a digitálne	Zlepšovanie zručností detí pri príprave a rozbere šachových partí prostredníctvom šachových programov, vytváranie osobných šachových databáz, diagramov potrebných pre rozvoj šachových zručností detí a zlepšovanie analytického myslenia a koncentrácie	1 100,00 €
72	ZRPŠ Pri kríži, Bratislava	BA	Vzdelávanie v technike	Postavme si budúcnosť	Zatraktívnenie výučby technických predmetov s využitím programovateľných stavebníc Lego a elektronických stavebníc pre menšie deti, od ktorého očakávame väčšie zapojenie dievčat, ktoré k technike a programovaniu majú predsa len iný vzťah ako chlapci. Lego milujú deti bez ohľadu na vek či pohlavie. Odbúranie predsudkov, že programovanie je výsostne "mužská" záležitosť a pre dievčatá v ňom nie je miesto.	2 400,00 €
73	SRRZ-RZ pri ZŠ Jakubov	BA	Vzdelávanie v technike	Čo sa za mladi naučíš, ...	Hlavným cieľom projektu je hravou formou povzbudzovať žiakov 1.stupňa v snahe objavovať a chápať medzipredmetové vzťahy „matematika-informatika-pracovné vyučovanie“ prostredníctvom STEM vzdelávania. Rovesnícke učenie sa sa bude realizovať v mimovyučovacom čase počas poobedných krúžkov, letného denného tábora a letnej školy.	2 500,00 €
74	Súkromné konzervatórium, Nitra	NT	Vzdelávanie v technike	Televízne štúdio na výuku predmetu Práca s kamerou a mikrofónom a predmetu Moderovanie na konzervatóriu	Cieľom projektu je vybavenie špeciálnej učebne pre predmety Práca s kamerou a mikrofónom a Moderovanie. Hudobno-dramatické umenie je štúdium umeleckej prípravy, v ktorom pedagógovia vyučujú žiaka nadaného hereckým, speváckym a tanečným talentom, byť schopný profesionálne pôsobiť v divadle, v televízii, filme či v moderátorskej profesii. Počas štúdia predmetov získavajú žiaci aj vedomosti, schopnosti a zručnosti v umeleckej pedagogike, a to najmä metodiky a didaktiky vyučovania základov práce pred mikrofónom, kamerou a moderovaním.	2 500,00 €
75	Obec Tarnov	PO	Vzdelávanie v technike	Digitálny svet - všade okolo nás	Realizáciu projektu chceme deťom vytvoriť moderné a podnetné prostredie v edukačnom i mimovyučovacom procese, obohatiť ich poznávanie a voľný čas naplniť zmysluplnými praktickými činnosťami. Praktické využívanie digitálnych pomôcok v škole bude prepojené s reálnym životom. U detí predpokladáme zvýšenie záujmu o oblasť techniky - o oblasť digitálnej techniky, získanie zručnosti s digitálnou technikou.	2 500,00 €

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/marec 2022						
Grantový program: Projekty zamestnancov						
P.Č	ORGANIZÁCIA	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SUMA PODPORY
76	OZ Batania, Partizánske	TN	Vzdelávanie v technike	Legotika - robotika hrou	Prostredníctvom tohto projektu chceme reagovať na záujem detí v škole o programovanie. Lego robotické stavebnice sa nám javia ako vhodný spôsob ako priblížiť deťom základy robotiky a programovania. Dôležité pre nás je to, že deti do tejto problematiky sú uvádzané prostredníctvom hry, čiže vlastnou motiváciou. Radi by sme tento svet priblížili aj dievčatám, ktoré sú schopné IT priestor obohatiť o iných pohľad.	2 480,00 €
77	Vzdelávacie združenie Gaudeamus, Sereď	TT	Vzdelávanie v technike	Podpora mladých vedcov	Podstatou projektu je priniesť do vzdelávania praktické skúsenosti a atraktívny vzdelávací obsah. 3D tlačiareň a trinokulárny mikroskop sa využívajú v rôznych oblastiach ako výskum, vývoj, výroba, či medicína. Študenti gymnázia majú veľa možností na ich využitie, napr. v predmetoch chémia, biológia, matematika, či informatika. Obidve pomôcky môžu využiť v rámci vyučovania, najmä žiaci tercie v predmete informatika na vytváranie 3D modelov a žiaci vyšších ročníkov so zameraním na prírodovedný a technický smer pri realizácii laboratórnych prác.	2 400,00 €
78	ZŠ Borský Mikuláš	TT	Vzdelávanie v technike	Môj prvý robot	Cieľom projektu je podporovať žiakov v programovaní a robotike. Základy programovania robotov deti prakticky rozvíjajú na hodinách Informatiky a v záujmovom útvere Základy robotiky. Tu pracujeme v súčasnosti s dvomi robotickými stavebnicami Lego Mindstorm, aby mohli reálne aj vidieť výsledok svojej práce. Tieto by sme radi doplnili o ďalšie stavebnice a potrebné náradie.	2 500,00 €
79	ZŠ a Gymnázium s vyučovacím jazykom maďarským, Dunajská, Bratislava	BA	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Inkluzívny ostrov v srdci Bratislavy	Projektom plánujeme zvýšiť kvalitu vyučovania žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami a revitalizáciu špeciálnej miestnosti, nakoľko si myslíme, že každý žiak má právo na kvalitnú výučbu šitú na mieru. Škola má vyhradenú miestnosť pre študentov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, kde prebieha každodenné vyučovanie v prítomnosti asistentov.	2 500,00 €
80	Mensa Slovensko, Bratislava	BA	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	„Detská Mensa“ – identifikácia a podpora intelektovo nadaných detí	Podpora práce s nadanými deťmi v pravidelných komunitných klubovniach v Bratislave a Košiciach a letných táboroch. Súčasťou je podchytenie pedagógov a rodičov, ako s týmito deťmi pracovať a dlhodobo podporovať ich výchovno-vzdelávací proces, súťaž IQ olympiáda a IQ testovanie na školách pre deti zo znevýhodneného prostredia za účelom identifikácie a zapojenia ďalších žiakov.	2 500,00 €
81	Platforma rodín detí so zdravotným znevýhodnením, Bratislava-Petržalka	BA	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Vzdelávanie rodičov detí so zdravotným znevýhodnením	Na Slovensku sa ročne narodí cca. 3000 (4,8%) detí so zdravotným znevýhodnením. Podporné služby - včasná intervencia a poradne v školstve sú veľmi málo dostupné. Informovanosť o dôležitých témach ako napr. bezpečie ako predpoklad učenia sa dieťaťa, učenie sa dieťaťa v bežných činnostiach a pod. sú prelomové témy, ktoré aktuálne na internete a sociálnych sieťach nie sú na Slovensku dostupné. Platforma rodín zorganizuje 5 webinárov s odborníkmi na tieto dôležité témy pre rodičov.	2 500,00 €
82	OZ Umenie počuť, Bošáca	BA	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Ika-tika-rytmika - muzikoterapia pre deti s poruchou sluchu a ich rodiny	Cieľom je zorganizovať 2 stretnutia rodín s deťmi s poruchou sluchu. Súčasťou jedného by bol workshop s prvkami muzikoterapie, druhé bude slúžiť na utuženie vzťahov. Rodinám dať priestor na zdieľanie, relax a spoznávanie sa s rodinami s podobným osudom a zároveň si vyskúšať hry s hudbou, pohybom, rytmikou. Na stretnutiach bude možnosť zdarma konzultovať otázky ohľadne vývinu detí so špeciál. pedagógom pre deti s poruchou sluchu.	2 500,00 €
83	ZŠ s MŠ, MPČL 35, Brezno	BB	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Pomôžme deťom učiť sa a preukazovať svoje vedomosti a schopnosti	Učebná pomôcka MAGIC BOX E1 má pre žiakov s autizmom mimoriadne aktivizujúci a silný vizuálny efekt. Projekt umožní našim žiakom s autizmom efektívne sa vzdelávať, aktívne sa zapájať na edukačnom procese, prezentovať nadobudnuté vedomosti a hlavne samostatne vyjadrovať svoje myšlienky. Nové informácie budú mať žiaci prezentované pútavou hrovou formou a popri tom si nebadane budú zlepšovať zrkové, sluchové, priestorové vnímanie, jemnú a hrubú motoriku.	2 500,00 €
84	S láskou pre radosť, Košice	KE	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Arteterapia a senzorická stimulácia ako podpora inklúzie a rozvoja hendikepovaných detí priamo v materskej škole	OZ zorganizuje kreatívne dielne pre zdravé deti a deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami v priestoroch materskej školy počas pobytu detí v MŠ. Kreatívne dielne povedie odborník v oblasti Arteterapie Linda van. Cieľom projektu je: - podporiť inklúziu detí so ŠVVP do kolektívu zdravých detí - poskytnúť odbornú terapiu pre deti so ŠVVP priamo počas pobytu v MŠ	2 500,00 €

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/marec 2022						
Grantový program: Projekty zamestnancov						
P.Č	ORGANIZÁCIA	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SUMA PODPORY
85	OZ Moja záhrada, Čerhov	KE	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Spoznaj nepoznané – poznávame faunu a flóru Tokaja.	Prepojíme mestské deti a ich rodiny vytvorením turisticko - ozdravného a tvorivého programu v Tokajskej oblasti. Obrátíme pozornosť na zdravé stravovanie, k bylinkám a záhrade. Zameriame pozornosť tvorivosti a remeselné zručnosti spojením výletu po okolí (Rozhládňa). Vytvoríme maľovaný herbár pozorovaním prírody, rastlín a hmyzu. Výlet spojený s návštevou záhrady v OZ Moja záhrada s cieľom priblížiť život na vidieku spojené s varením lekváru a výroby limonád.	2 500,00 €
86	Anjelská Tamarka, o.z., Topoľčianky	NT	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Multisenzorická hernička	Špeciálnu materskú škôlku v Zlatých Moravciach navštevujú deti s detským autizmom, downovým syndrómom, deti s narušenou komunikačnou schopnosťou, mentálnym postihnutím, tiež detičky s viacnásobným postihnutím, zrakovým a telesným znevýhodnením. V multisenzorickej herničke by sa realizovali terapie senzorickej integrácie s presahom do muzikoterapie s využitím prvkov bazálnej stimulácie.	2 486,00 €
87	HIPOEDU, Spišské Podhradie	PO	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Koník detičkám VII	Projektom získame výraznú pomoc so zabezpečením chodu OZ Hipoedu, aby sme mohli naďalej pomáhať tým, ktorí to potrebujú. Deťom sa venujeme prevažne individuálne a jednotlivé cvičenia sa im snažíme prispôbiť tak, aby čo najlepšie napredovali. Pre niektoré deti je to jediná možnosť aktívneho, pohybu pod dohľadom pedagóga. Z projektu by sme radi uhradili veterinárnu starostlivosť o kone.	2 500,00 €
88	RADOSŤ VRANOVSKÝCH DETÍ, Vranov nad Topľou	PO	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Pod hviezdou oblohou	Zámerom projektu je vytvoriť multisenzorické prostredie slúžiace na relaxáciu a upokojenie a zároveň vytvoriť priestor na stimuláciu, aktiváciu, spontánne objavovanie, získavanie nových skúseností a zážitkov. Multisenzorické prostredie slúži na relaxáciu a upokojenie, ale rovnako ponúka i príležitosť na stimuláciu, aktivizáciu a rozvoj zmyslov.	2 500,00 €
89	Dom detí Božieho milosrdenstva, n.o., Stropkov	PO	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	„Na nových krídlach leťme vpred“	Našou snahou je ponúkať stále kvalitnejšie služby všetkým klientom nášho zariadenia, či už v domove sociálnych služieb (DSS), alebo v dennom stacionári (DS), čo sú služby poskytované v osobitných priestoroch. Doplnením tabule v DS zlepšíme možnosť ich výchovno-vzdelávacích i zábavných aktivít. Konečne budú môcť tabuľu využívať pravidelnejšie, nie iba výnimočne na „návšteve“ DSS.	2 500,00 €
90	SRRZ-RZ pri Spojenej škole, Športovcov, Púchov	TN	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Pohladenie na duši – snoezelen miestnosť	Pomocou projektu chceme vytvoriť multisenzorickú miestnosť Snoezelen určenú na terapeutické a relaxačné využitie. Snoezelen ponúka množstvo aktivít, ktoré stimulujú rôzne zmysly dieťaťa, zlepšujú vnímanie, rozvíjajú komunikačné, motorické a sociálne schopnosti, myslenie a pamäť. Snoezelen miestnosť je určená pre deti a žiakov s vývinovými poruchami, s mentálnym, s telesným alebo viacnásobným postihnutím, s poruchou autistického spektra.	2 496,00 €
91	Cirkevná ZŠ s MŠ Jána Krstiteľa Partizánské	TN	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Snoezelen terapia	Snoezelen terapia je využívaná v našej škole od minulého školského roka a teší sa mimoriadne pozitívnej spätnej väzbe od pedagógov, detí a ich rodičov. S metódou Snoezelen pracuje zatiaľ jeden člen inkluzívneho teamu, radi by sme rozšírili kompetencie na ďalších troch / psychológ a dvaja asistenti učiteľa.	2 500,00 €
92	Zariadenie pre seniorov sv. Kataríny Labouré Bošany	TN	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Zvieratká pomáhajú seniorom	Podstatou projektu je vyplnenie a zmysluplnosť voľného času seniorov v zariadení. Seniori počas svojho života boli naučení pracovať, starať sa o domácnosť, hospodárstvo, každý jeden z nich doma niečo choval a staral sa o tieto zvieratká. Aj po umiestnení v našom zariadení chcú a majú záujem o takúto činnosť - aspoň čiastočne by sme sa priblížili k životu, ktorý viedli pred nástupom do zariadenia pre seniorov.	2 000,00 €
93	Katolícka spojená škola Nemšová	TN	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Inklúzia a wellbeing žiakov	V našej škole vzdelávame aj žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, najmä žiakov s poruchami autistického spektra. V rámci inkluzívneho prístupu ku všetkým žiakom sa snažíme zvyšovať kvalitu vzdelávania aj prostredníctvom zaraďovania prvkov wellbeingu, relaxácie a terapeutických prístupov. Vytvorením relaxačnej miestnosti s konceptom snoozelenu, ktorá je hlavným zámerom projektu, ponúkneme žiakom prostredie s relaxačno-vzdelávacou a interakčnou funkciou.	2 500,00 €
94	Centrum sociálnych služieb, n. o., Považská Bystrica	TN	Znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Vybavenie INKLUBovne a aktivity pre zraniteľné skupiny	Realizáciu projektu výrazne skvalitníme život veľkého množstva ľudí zo zraniteľných skupín. Pre efektívne využívanie INKLUBovne, ktorá je v meste jediná svojho druhu, je potrebné dovybaviť ju materiálным vybavením. Klubovňa dáva priestor na realizáciu všetkým zainteresovaným skupinám zmysluplne a dlhodobo, vytvára priestor pre vzájomnú spoluprácu a vŕhovanie zraniteľných skupín do života.	2 345,00 €

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/marec 2022						
Grantový program: Projekty zamestnancov						
P.Č	ORGANIZÁCIA	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SUMA PODPORY
95	Archa, n. o., Bánovce nad Bebravou	TN	Znevýhodnen é skupiny obyvateľstva	Spoznávame zmyslami	Chceli by sme v tomto projekte, kde je hlavným cieľom „sociálna pomoc“, „dobrovoľníctvo a práca s klientom so zdravotným znevýhodnením“ uchopiť 4 oblasti – ZMYSLY, POHYB, ZRUČNOSTI, POZNANIE. Snažíme sa, u našich klientov aktivizovať ich vnútorné schopnosti na prekonanie osobnostných, sociálnych, psychických, spoločenských a emocionálnych dôsledkov ich postihnutia.	1 250,00 €
96	NIKOLKA o.z., Sereď	TT	Znevýhodnen é skupiny obyvateľstva	Aj ja chcem poznať svet	Vďaka mestu Sereď sme získali väčšie priestory pre potreby nášho centra, ktoré sme museli zrekonštruovať. K budove prislúcha aj dvor, kde chceme vytvoriť komunitnú záhradku na vzdelávanie a relaxáciu našich detí. Chceme prepojiť alternatívnu komunikáciu prostredníctvom obrázkových kartičiek a reálnych vnemov z prírody. Radi by sme zakúpili výučbový program AAK a upravili dvor, kde sa budú deti nie len hrať, ale spoznávať materiály ako piesok, kamene, rastliny, vodu a pod.	2 500,00 €
97	Rodinné centrum Bambuľkovo, Galanta	TT	Znevýhodnen é skupiny obyvateľstva	Inklúzia očami detí	Posledné roky ukazujú, že deti so špeciálnymi potrebami sú často vylúčené z kolektívov, odsunuté na okraj spoločnosti. Naším cieľom je uplatniť v čo najväčšej miere inklúziu detí, a tak im pomôcť dosiahnuť ich osobné maximum, pomôcť im naplniť svoj potenciál v prirodzenej skupine ich rovesníkov. Tým aj druhú skupinu detí naučiť vnímať inakosť ako niečo prirodzené, pestovať v nich túžbu pomáhať, akceptovať rozmanitosť.	2 500,00 €
98	OZ Downov syndróm, Bratislava-Nové Mesto	TT	Znevýhodnen é skupiny obyvateľstva	Nič nás nezastaví	Začiatkom júna 2022 sa spoločne stretne v Piešťanoch. Pobytová forma je dôležitá, lebo naše rodiny žijú roztrúsené po celom Slovensku, preto ak s nimi chceme efektívne pracovať, nie je iná alternatíva. Čaká nás intenzívny pracovný víkend naplnený aktivitami: odborná prednáška, rodičovský workshop, cvičenie, edukačné hry, nácvik domácich aktivít, logopedická podpora. Pobyt organizujeme v spolupráci s rehabilitačným centrom Axis v Piešťanoch, ktoré nám na rehabilitačné aktivity, školenia a workshop ponúklo svoje priestory a špecialistov.	2 500,00 €
99	Na trati, o. z, Trnava	TT	Znevýhodnen é skupiny obyvateľstva	Arteterapia – keramikou k rozvoju zručností detí s PAS	V našom zariadení používame rôzne terapie a metodiky, ktoré napomáhajú deťom s PAS napredovať a učiť sa rozumieť tomuto svetu. Terapiami sa posilňujú sociálne funkčné schopnosti, komunikačné schopnosti, hra, adaptívne schopnosti, zámerom je aj pokles nefunkčných a sociálne nevhodných správání. Hľadáme nové možnosti a aktivity pre našich klientov, jednou z nich, ktorú by sme radi zaradili do aktivít zariadenia je druh arteterapie – terraterapiapraca s hlinou.	2 500,00 €
##	Dobrovoľný hasičský zbor, Lakšárska Nová Ves	TT	Znevýhodnen é skupiny obyvateľstva	Šanca na život	Na Slovensku denne zomrie na náhlu srdcovú zástavu až 15 ľudí, čo je 5475 ročne. 75% obetí by mohlo prežiť pri použití AED. A preto by sme chceli týmto ľuďom pomôcť aj my včasným zásahom, nakoľko pri srdcovej zástave ide hlavne o rýchlosť podania prvej pomoci. V hasičských zboroch, kde automatický defibrilátor už vlastní majú s jeho použitím dobré skúsenosti. Sme tu, sme v obci, sme blízko našim spoluobčanom kedykoľvek cez deň, v noci ako treba vo svojom voľnom čase a preto chceme priložiť svoje ruky k záchrane čo i len jediného ľudského života.	2 498,00 €
##	POĎ DO TOHO, Žilina	ZA	Znevýhodnen é skupiny obyvateľstva	Chceme byť pochopení	Cieľom projektu je zabezpečenie terapií na podporu vzdelávania pre 5 zdravotne ťažko postihnutých detí z rôznych kútov Slovenska. Čo ich spája, je nielen bremeno viacerých diagnóz, ale aj veľmi ťažká finančná situácia, kvôli ktorej si rodiny terapie nevedia zabezpečiť z vlastných zdrojov. 3 z 5 detí dokonca nepoznajú lásku vlastného otca. Deti však majú obrovský potenciál, aj napriek narušenej komunikačnej schopnosti chcú byť pochopené. K tomu im pomáhajú terapie, ktoré sú finančne náročné.	2 500,00 €
##	OZ Farebný Štvorlístok, Žilina	ZA	Znevýhodnen é skupiny obyvateľstva	Chceme byť spolu	Cieľom združenia je v našich priestoroch poskytovať terapie pre rozvoj sociálnych a komunikačných zručností našich členov, aby sa lepšie začlenili do spoločnosti. Hlavnou aktivitou bude ergoterapia, na realizáciu ktorej potrebujeme nakúpiť rôznych materiál. Ďalej vykonávame muzikoterapiu, pohybové aktivity, jednoduché cvičenie aj na tieto aktivity potrebujeme nakúpiť ďalšie pomôcky.	2 500,00 €
##	Angel Adel, Liptovské Sliače	ZA	Znevýhodnen é skupiny obyvateľstva	Pomoc pre deti z CVI Ružomberok	Projekt pomôže hendikepovaným deťom s rôznymi diagnózami, ktoré navštevujú CVI Ružomberok v oblasti pohybových zručností, tréning motorického plánovania, senzoričná stimulácia zmyslov, stimulácia vestibulárneho systému, stimulácia zraku a sluchu a v rozvoji seriality a tréningu bilaterálnych zručností.	2 475,00 €
SPOLU						250 000,00 €